[image: image1.png]


CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO QUARAÍ

PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS


ATA Nº 038/2021 – SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da trigésima Oitava Sessão Ordinária do exercício 2021, do primeiro ano, da 7ª Legislatura (2021-2024).
ABERTURA: No dia vinte e cinco de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no Plenário Virgílio Martins, na Câmara Municipal de Barra do Quaraí, após a verificação do quórum, o Senhor Presidente, Vereador Danilo Rodrigues, em nome de Deus, declarou aberta a reunião. Não havendo manifestação dos Vereadores para a leitura da ata da reunião anterior, a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, passou a palavra ao secretário vereador Valdemar Alves para fazer a leitura expediente e do cronograma da reunião.
EXPEDIENTE: Foram lidos os seguintes documentos e correspondências:
· INDICAÇÃO nº 018/2021 (Alonso). Indica a Prefeitura Municipal a criação do Parque Municipal de Barra do Quaraí.
· INDICAÇÃO nº 019/2021 (Valdemar). Indicação sobre formas de gestão e utilização da quadra society.

· Pedido de Informação nº 019/2021 (Alonso). Empresas terceirizadas prestadoras de serviços a PM de Barra do Quaraí.

· Ofício nº 023/2021-GAB Vereadores. Relatório de Visita à Escola Municipal 22 de Outubro.
TRIBUNA POPULAR: Não ouve inscrição.
GRANDE EXPEDIENTE:
Ver. FERNANDO ALONSO: Falou sobre pedidos formais porque as vezes é necessário agora estamos pedindo sobre as empresas terceirizadas e o que o funcionário faz, porque é muito dinheiro gasto com essas firmas e se estão direitinho não tem porque temerem tem que ser claro porque é dinheiro publico, e sobre a quadra society já estamos chegando no fim do ano e o executivo não liberou ainda, amanhã estará na cidade  o Tiago da RGE para fazer doações de lâmpadas de baixa energia, outra coisa é que preciso o nome dos aposentados que saíram da prefeitura, queremos também saber alguma coisa sobre as casas que foram incendiadas e até agora não foram reconstruídas.
Ver. ENEIAS DE LIMA: Sobre à casa do seu Darci nós encaminhamos o pedido e temos que resolver esses casos porque já faz uns 3 a 4 meses, mais vai ser resolvido. Sobre a viagem do prefeito vai vir bastante investimento para nós e para toda a comunidade acredito que esse novo ano vai ser bem melhor para a nossa cidade. Parabenizou a todos pelo aniversário do município.
Ver. VALDEMAR ALVES: A diferentes maneiras de trabalhar mais acho correto procurar o prefeito e levar os pedidos para resolver ou tentar resolver da melhor maneira. Sobre o lazer estamos precisando muito e também gera ganho e beneficio a todos, hoje o prefeito estava no parque beira rio vai ter bastante desenvolvimento na Barra do Quarai só temos que ter paciência.
Ver. RICK MOSSI: Gostaria de dar os parabéns ao ver. Valdemar por lutar pela abertura da quadra acho que esta mais que na hora de reiniciar tudo porque já estamos vacinados e acho que esta na hora de ter um pouco de lazer, atividades físicas para as pessoas saírem um pouco, até porque a vida segue claro que não esquecemos das pessoas que perdemos com a pandemia. Sobre o cargo em comissão (CC) que estava dirigindo o caminhão do lixo funcionário não habilitado, se está faltando motorista na prefeitura acho que devem chamar mais funcionários. Queria me somar também na luta pelo parque Espinilho para mais adiante poder disfrutar.
Ver. CEZAR BENITES: Sobre a quadra tenho uma sugestão provisória sobre valores teria que fazer uma portaria sobre valor e colocar uma taxa e estabelecer o horário, fazer também uma concessão para uma pessoa cuidar e ao mesmo tempo, parabenizar o ver. Rick que esteve numa reunião com vários vereadores e entidades em.  Sobre a casa da Denise e do Alex nos constatamos que danificou todas as paredes teria que fazer tudo de novo. Tivemos também nos recursos humano falando sobre a exoneração do prefeito eles disseram que fizeram o pagamento conforme o que foi passado para eles.
Ver. EDENILSON BRAZEIRO: Eu quero parabenizar o secretario Argemiro pela atitude de estar sempre nos informando sobre os acontecimentos, falar também sobre o gigante que nos preocupa que é a fome, que tem gente passando fome ai fora porque as coisas dobraram de preço e o salario ficou o mesmo. Parabenizar o ver. Valdemar porque a população esta muito ansiosa para inaugurarem a quadra.
Ver. JOCEMAR MEDEIROS: Sobre a quadra segundo o prefeito disse que daqui uns 10 dias vai ser inaugurada, o pior foi arrumar recursos agora temos que disfrutar desse espaço. Sobre a casa que incendiou tem que ter um engenheiro para fiscalizar e se responsabilizar pela obra, estão demorando tanto e não acredito que está sendo mal feita. Sobre o projeto de ampliar o parque isso é para o ano que vem, restauramos o nosso e ficou muito lindo e vai ser ativada a quadra de areia. Nós temos que fiscalizar o que é ruim e o bem também que esta sendo feito.
Ver. DANILO FERNANDO: Parabenizou todos os emancipacionistas que fizeram nós estar hoje de aniversario que buscaram a emancipação e conseguiram, agente quer o melhor para nossa cidade e  para nossos filhos disfrutarem, parabenizar também a secretária de educação pelo evento que fez parabenizando todos os que contribuíram para a educação, parabenizar todas as pessoas que se envolveram para deixar a nossa cidade mais bonita. Acredito que no ano que vem vai ser um novo ciclo e tudo vai melhorar.
ORDEM DO DIA: Proposições para deliberação do Plenário:

· PL nº 036/2021 (Executivo). Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Governo do Estadual do Rio Grande do Sul, Polícia Civil, através da Secretaria de Segurança Pública.
· Requerimento nº 026/2021 (Alonso e Cezar). Requer cópia do livro de transmissão de cargo do prefeito municipal de Barra do Quaraí.

· Requerimento nº 027/2021 (Cezar). Requer informações sobre as despesas com exonerações de cargos em comissão na PM de Barra do Quaraí.

· Requerimento nº 028/2021 (Cezar). Requer informações sobre licença prêmio convertida em pecúnia.
Os requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. O PL nº 036/2021, recebeu pareceres favoráveis, os quais foram votados e aprovados por unanimidade. Em votação, o PL nº 036/2021 foi aprovado por unanimidade.
LIDERANÇA DE BANCADA: 
Bancada do PT - VER. FERNANDO ALONSO: Sobre a agenda com a secretaria de educação para responder está casa, muitas vezes o papel que nos cabe de fiscalizar não é para atrapalhar o governo, eu não me importo se ficarem bravos, pois nós estamos trabalhando para a comunidade e vamos cobrar sempre o que estiver errado, e sobre áreas de lazer temos verbas para fazer, estamos para colaborar e cobrar o que está errado e apoiar o que é certo.
Bancada dos Republicanos – JOCEMAR MEDEIROS: Agradeceu a mãe Tatiane Pompeu de Mato num movimento negro que fomos convidados em Uruguaiana vou tentar fazer aqui também na nossa cidade, e pediu para nós colocar uma santa no rio não sou dessa religião mais respeito porque são seres humanos, fui e representei a nossa comunidade.
Bancada do PSB - VER. DANILO RODRIGUES: Parabenizou o trabalho de todos porque cada um trabalha da sua maneira, mais todos com um bem comum ajudar a nossa comunidade, o que for em prol do município e ser bom para a comunidade estaremos a favor, uma coisa ajuda a outra se não for preciso vender o móvel não vão vender. Todos os projetos aprovados são para ajudar o governo a resolver as coisas. 
Bancada do PDT - VER. RICK MOSSI: Registrou o encontro que teve em são Borja com vários vereadores e entidades, formando vínculos e contatos para melhoria do nosso município, deixo aqui o meu abraço ao PDT de Uruguaiana. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Senhor Vereador Presidente, em nome de Deus encerrou a reunião Ordinária, sendo lavrada a ata pelo Vereador Secretário, que após lida e aprovada vai ser assinada pelos Vereadores membros da Mesa Diretora 2021.
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